
Ђорђе Вукадиновић: Ко се још сећа "бескомпромисне борбе против криминала“? Шта би са прислушкивањем, "атентатом" и "криминалном групом унутар СНС"
петак, 16 април 2021 08:02

"Ко се сећа бескомпромисне борбе против криминала још?! Где је, шта ради и како
се осећа (борба)? Шта би са прислушкивањем председника, атентатом, снајперском
пушком са оптичким нишаном, криминалном групом унутар СНС која председнику
ради о глави", упитао је Ђорђе Вукадиновић, уредник Нове српске политичке
мисли.

  

  

 А о Небојши Страшном и његовој "хоботници" да и не говоримо - додао је Вукадиновић.

  
  

Ко се сећа бескомпромисне борбе против криминала још?! Где је, шта ради и како се
осећа (борба)?
  Шта би са прислушкивањем Председника, атентатом, снајперском пушком са оптичким
нишаном, криминалном групом унутар СНС која Председнику ради о глави?

  — Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) April 15, 2021    
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Сва ова питања Вукадиновић је поставио након што је после помпезних најава
Александра Вучића да ће се држава обрачунати са организованим криминалом - све
одједном утихнуло, а све се свело на пар привођења на информативни разговор у
МУП-у, након чега није уследио никакав епилог.

  

А грмели су медији под контролом Вучића како је угрожена безбедност "првог човека
Србије", како се спремају завере против његовог живота и живота чланова његове
породице, да су га противзаконито прислушкивали 1.572 пута... Причало се о
организованој криминалној групи унутар саме СНС која у спрези са "непријатељима
Србије" ради о глави Вучићу. И шта све не још.

  

Како се испоставља све је било само једна добра медијска представа, са циљем да се
скрене пажња са великих афера власти које огољују спрегу врха држава са
криминалним структурама. Зато се сада чини да је на снази "равнотежа страха", у којој
свака од сукобљених фракција унутар СНС има довољно компромитујућих података
против друге стране, те је то разлог што је све утихнуло и што се јавности приказује
склад и мир унутар напредњачке породице.

  
  

А о Небојши Страшном и његовој "хоботници" да и не говоримо

  — Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) April 15, 2021    

- Њихове лажи се могу руком опипати, толико су провидне - прокоментарисао је
Вукадиновићеве речи адвокат Владимир Гајић, председник Правног савета Народне
странке.

  

(Директно.рс)
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